

*Two hundred copies only of this pamphlet have
been printed.*

This is No.

ERRATA.

p. 12, line 22 after "that" insert "1" and after π
put a comma.

p. 19 note for "alone" read "above".